



Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας



Ο Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σας ενημερώνει για τις εκδηλώσεις που διοργάνωσε ή συμμετείχε και για τα αποτελέσματα από την έρευνα συγκυρίας

Συμμετοχή του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας στην ΕΞΠΟΤΡΟΦ 2023 – The Greek Food Exhibition

Ο Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας συμμετείχε στην **9η ΕΞΠΟΤΡΟΦ** – The Greek Food Exhibition, η οποία πραγματοποιήθηκε από τις 4 έως τις 6 Φεβρουαρίου 2023 στο MEC Παιανίας.

Στο περίπτερο του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας φιλοξενήθηκαν επιχειρήσεις της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, οι οποίες εξέθεσαν τα προϊόντα τους στους επισκέπτες της έκθεσης.

Περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να βρείτε στις σελίδες του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας στο [Facebook](#) και [LinkedIn](#)

Διεξαγωγή τριών workshops από το Μηχανισμό Στήριξης Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε Αργίνιο, Πύργο και Πάτρα

Ο Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας διοργάνωσε τρία workshops το πρώτο δεκαπενθήμερο του Φεβρουαρίου στα Επιμελητήρια Αιτωλοακαρνανίας, Ηλείας και Αχαΐας.

Η πρώτη από τη σειρά των εκδηλώσεων πραγματοποιήθηκε στις 1 Φεβρουαρίου 2023, στο Αργίνιο, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αργινίου, όπου διεξήχθη workshop με θέμα **«Προσέλκυση ξένων επιχειρηματιών/Εξωστρέφεια Επιχειρήσεων της Π.Δ.Ε. & Θεσμικό Πλαίσιο Εξαγωγών»**. Στη συνέχεια ακολούθησε αντίστοιχο workshop στις 8 Φεβρουαρίου στο Επιμελητήριο Ηλείας και αναμένεται να πραγματοποιηθεί workshop στο Επιμελητήριο Αχαΐας στις 15 Φεβρουαρίου. Βασικός δια ζώσης ομιλητής των Workshops ήταν εκπρόσωπος της **Ελληνικής Εταιρείας Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου** (Enterprise Greece).

Περισσότερες πληροφορίες για τις εκδηλώσεις, μπορείτε να βρείτε [εδώ](#)

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας

Ο Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας γιόρτασε την έλευση του νέου έτους με την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 27 Ιανουαρίου 2023 στο Ρίο, Αχαΐας.

Στην εκδήλωση, εκτός από στελέχη του ΜΣΕ, παρευρέθηκαν ο Διευθυντής και Προϊστάμενοι Τμημάτων του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
Όλοι οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν τις ευχαριστίες και τις ευχές τους για τη νέα χρονιά και τη συνέχιση του έργου ΜΣΕ.

Αποτελέσματα 6ης έρευνας συγκυρίας

Ολοκληρώθηκε η 6η έρευνα παρακολούθησης της συγκυρίας από τον Μηχανισμό Στήριξης Επιχειρηματικότητας. Η έρευνα εστιάζει στην ανάλυση και σύγκριση (σε συνέχεια των προηγούμενων ερευνών) των **εκτιμήσεων** των επιχειρήσεων σχετικά με την πορεία της δραστηριότητας τους το **3ο τρίμηνο του 2022** και των προσδοκιών τους για το **4ο τρίμηνο του 2022**.

Στο πλαίσιο αυτό, η πλειοψηφία των συμμετεχόντων στην έρευνα χαρακτηρίζει σταθερή την επιχειρηματική τους δραστηριότητα σε όρους αξίας πωλήσεων το 3ο τρίμηνο του 2022, με συνέπεια το σχετικό ισοζύγιο απαντήσεων να διαμορφώνεται σε οριακά θετικά επίπεδα. Παρόμοια εικόνα εμφανίζουν και οι προσδοκίες για το επόμενο τρίμηνο καθώς δείχνουν το συγκρατημένο αίσθημα αισιοδοξίας που διακατέχει τις επιχειρήσεις να συνεχίζεται, διαμορφώνοντας το σχετικό ισοζύγιο σε ισοσκελισμένα επίπεδα.

Αναφορικά με τον βαθμό αισιοδοξίας για το μέλλον των επιχειρήσεών τους, η πλειοψηφία των συμμετεχόντων (60,3%) επέλεξε την επιλογή «Αρκετά αισιόδοξος», ενώ το 11,7% επέλεξε την επιλογή «Λίγο αισιόδοξος». Η πλειοψηφία των επιχειρήσεων θεωρεί ότι ο κλάδος δραστηριοποίησής τους παρουσιάζει σταθερή πορεία. Εντούτοις, παρατηρείται ότι και στα δύο εξεταζόμενα τρίμηνα οι απαντήσεις για δυσμενή πορεία του κλάδου είναι η 2η δημοφιλέστερη απάντηση, με αποτέλεσμα τα σχετικά ισοζύγια να εμφανίζουν αρνητικές τιμές (εκτιμήσεις 3ου τριμήνου : -7,3 μονάδες, προσδοκίες 4ου τριμήνου : -14,0 μονάδες).

Δείτε τα αποτελέσματα της μελέτης [εδώ](#)

Επισκεφθείτε την [ιστοσελίδα](#) μας & ακολουθήστε μας στη σελίδα μας στο [Facebook](#) για να ενημερώνεστε πρώτοι για τις υπηρεσίες, τις μελέτες και τις εκδηλώσεις του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μας στα παρακάτω γραφεία:

Γραφείο Αγρινίου: Μπουκογιάννη 4, Τ.Κ 30131, Τηλ: 26410 20452,

e-mail: info@pde-mse.gr, agrinio@pde-mse.gr

Γραφείο Πάτρας: Αθηνών και Σαρανταπόρου 1-3, Τ.Κ 26223, Τηλ:2610 454046,

e-mail: info@pde-mse.gr, patra@pde-mse.gr

Γραφείο Πύργου: Μητροπολίτου Αντωνίου 49 (πρώην Πατρών 59), Τ.Κ 27131,

Τηλ: 26210 26071, e-mail: info@pde-mse.gr, pirgos@pde-mse.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2014-2020
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΔΥΤΙΚΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνεται τα newsletter του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας πατήστε [unsubscribe](#).